

nem vet

ben földbe a mag... el a vetőszántást... anács jobb felvilá... A mezőgazdasági... ág mozgósítsa a... ságot a „Korai ve... — jelszó megvaló... példa a közelben... zárpa 77 százalé... ék.

válogatottjával

Fülkében Leonid... masugrás viágese... tlyelte. Miközben... vele beszégetünk... s felől érkezőtől... a jó barát ságot kö... obb labdarúgójá... — se Szeerbakovnak, a... tórol. Aztán névro... ró Puskás lezütöb... ltek. Nagy meglep... gy 14.99-es magyar... szenvetett a ewd—... most akar jvitni... Tudom, nem lesz... Népszámban... vonat, sorra hagy... zéseket. Amerre el... y — a szeméklő... lenütt infeczek a... nek. Nyiregyháza... lt. Baosóká. Péter... szöntöté virág-uo... étákat. Kicmette, ez... snot, a magyar... van. Sok-sok jó... a köztársaságtól... atev. Europa legjob... esuvas ko'hoza.u... a Hnikina Tbi isz... iszkosdoh Arzum... it fel Moszkvaba... még folyta' hatuám... sort — mondotta

m volt hivatalos fo... gyállomáson mézi... te körül a vonatot... unkában volt: a ve... rázták, hogy Gyar... nni olimpia bajnok... kezdte pályafutását... a hogy Debrecenben... k lezsebb stacionja... k körvezetésben, a... ttek fel, itt is egyre... tletet, a buszken... zabb debreceni tisz... olimpián jdték ki a... csapatnak. Li'ulev... iszásmelékett. Toth... k pedig Nemeti... vonat, amikor elbu... tti szovjet utlétköl... k: K velük együtt: a Népszámban!"

PORTHIREK

egri mérkőzésre... vonat indul A ku... előtt 10 óráig lehet... SZ-nál. — D. Hala... O. Mezei labdarú... — A varosi TSB... útján 5 óratól a... ol asztaliteniszek... teközök tar-adalmi... zeteségválasztá-ara... sztrák labdarúg... Rapid vezet 10... Sport Club és a... csapatok 9-9... angol labdarúg... fordulójában az... d súlyos vereséget... nd csapatától. Az... mwich 4-1-re verte... román labdarúg... rtközés játszóara... — A rapidbda... gyei Pérfi. A... rós Lobozó 3:0... iás 3:0 Nók. D... szló 3:0. D... zsi I 3:1. — A... ttelepen vasárnap... közelet ren lezrek... Allomá—Munka... rözö 10 órakor... Kinizsi megyei... kerul eor

EGENI Tonzasz... eri, burgonyába... a munkások fel... tkezés: Bözörm... 62. majorbán... álet előtt. AH... okami 2 darab... e, asztalok eladók... 25. LY u 9. sz. be... házhely ürözöen... 000-ért. Szó'eres... yonott eladó. M... 13. Hálul az ud... egy házónak való... szorményi út 94... 550 cm3 Triumph... kpar. Debrecen... 138. 8 hónapra ártán... sponi út 12

Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. EVFOLYAM, 220. SZAM

ARA : 50 FILLER

SZOMBAT, 1953 SZEPTEMBER 19.

A termelőszövetkezetek és gépállomások élenjáróinak országos tanácskozása

A termelőszövetkezetek és gépállomások élenjáró dolgozóinak harmadik országos tanácskozása kezdődött meg Budapesten. A falu dolgozó igen nagy érdeklődéssel tekintenek az országos tanácskozás elé. A megélőző két országos tanácskozás behíányította, hogy a legjobbak tanácskozása mindig eredményes, termékeny volt és a fellendülés kiinduló pontja lett. Ezt várják a harmadik országos tanácskozástól is.

A termelőszövetkezeti mozgalom 5 éves múltja igen gazdag tapasztalatokban és eredményekben. Bebizonyította, hogy a szövetkezeti gazdálkodásnak széles alapja van. A mi megyénkben is látjuk, hogy a szövetkezetek jelentős része megszilárdult. A tavalyi aszályos év nehézségei ellenére is komoly eredményeket érttek el a termelésben a szövetkezeti tagság jóléteinek emelésében.

A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének határozata alapján kidolgozott kormányprogram hatalmas segítséget ad a szövetkezeti parasztaink számára. Ez a segítség, a kedvezmények egész sorozata, minden eddiginél szélesebb és szilárdabb alapot ad a szövetkezeti mozgalom fejlődése számára. A kormányprogram két szempontból nagyjelentőségű. Először azért, mert nagy anyagi támogatást biztosít a szövetkezetek részére, másodsor azért, mert lényegesen fokozza a szövetkezeti tagság munkakészségét, fokozottabban törekednek jobb terméshozamok elérésére.

Ilyen kedvező helyzetben ülnek össze ma, szombaton délután a termelőszövetkezetek és gépállomások legjobb dolgozóinak megbeszéljék a Termelőszövetkezeti Tanács javaslatait, az alapszabálytervezetet. Feladata a tanácskozásnak, hogy gyökeres változást érjenek el szövetkezeteink a termelő munkájában, a szövetkezeti tagság életében, életszínvonalá emelésében.

Mi a legfőbb célja a határozati javaslatoknak az alapszabálytervezetnek? A szövetkezeti parasztság jómódúvá tétele. Ez úgy érhető el, ha fokozzuk a szövetkezeti tagok jövedelmét. Erről tárgyalnak most alaposan az országos tanácskozáson. Megvitatják, hogyan oldjuk meg a feladatokat, amelyek előttünk állnak, hogy a tagság terméshozatában és pénzübeni jövedelmében nagy arányban emelkedjék.

A szövetkezeti tagság részére a legfőbb jövedelemforrás a közös gazdaság, tehát elsősorban ezt a gazdaságot kell fejleszteni, hogy az állam iránti kötelezettségek teljesítése után minél több jusson a szabadpiacra, minél több jusson egy-egy szövetkezeti tagra. Az országos tanácskozáson megvitatják azokat a módokat, amelyeknek segítségével sokoldalúvá fejleszthetők a közös gazdaságok, fokozható az állattenyésztés, gyümölcs- és szőlőtermelés.

pénzfizetés, mert eddig állandó baj gyökere volt a pénzhány. Nem elégitette ki a tagságot az, hogy jórésben csak az év végén jutottak pénzhez. Nagy jelentőségű a határozati javaslatnak az a része is, amely a háztáji gazdálkodás fejlesztéséről szól. Legyen minden tagnak tehene, anyakocaja s közben növekedjék a szövetkezeti támogatás a háztáji gazdaságok részére. A háztáji gazdaságok erősítése mellett nagy jelentősége van a szociális alap kötelezővé tételének. A javaslat úgy szól, hogy mindenki, aki legalább két évet rendszeresen dolgozott a szövetkezetben és munkaképtelenné vált öreg, az ingyenes orvosi kezelésen és gyógyszerellátáson kívül évente legalább két mázsa búzát és ezer forint készpénzt kapjon. A biztos élet megteremtését szolgálja ez a javaslat is.

Ezeknek a feladatoknak a megvalósítása azonban csak a jobb természettel, a terméshozamok növelésével, az állattenyésztés fejlesztésével érhető el. A szövetkezeti tagság életszínvonalának emeléséhez a jobb szövetkezeti gazdálkodáson át vezet az út. Ezért elengedhetlenül szükséges, hogy az új gazdasági évben többet és jobbat termeljünk s ne legyen egyetlen szövetkezetben sem olyan tag, aki a kötelező munkakegységet nem éri el.

A szövetkezeti tagok jó munkája nem nélkülözheti a gépállomások jobb munkáját. A nagy termés alapja a jó gépi munka, de a traktoros életszínvonalá is emelkedik a jó munka nyomán. Az országos tanácskozás megyei küldötteinek értekezletén az egyéki gépállomás küldötte Toth Ferenc elvtárs mondotta: A jólét alapja a munka. Nekünk, akik a termelőszövetkezetben dolgozunk, igaz lélekkel kell dolgozni, hogy bőséget adjon a szövetkezeti föld. En az egyéki Tánács traktorosa vagyok és amikor beléptem a szövetkezetbe, többen mondták: ne menj be, mert rongyos leszel és nem lesz kenyered! Ma az én házam mestergerendája meghajlott a termés súlya alatt. A padlason többek között 26 mázsa búza van. Kenyerem, pénzem van bőven, azok akik a szövetkezetből óvtak, ma irigyelnek. A nyáron 49 vagon gabonát csépeltem el és 125 hold földet még fel is szántottam. Az őszi munkámból is kiviszem a részem és vállalom, hogy az országos tanácskozás tiszteletére október 10-re 130 százalékra teljesítem őszi tervem.

Oláh Imre, a hajdúdorogi Előre tsz tagsága nevében jelentette be ezen az értekezleten, hogy lényegesen megjavult a tagság munkafegyelme. Az idén már 5 nap alatt ástuk fel a cukorrépat és raktuk be. Az országos tanácskozás határozatainak sikeréért a mi szövetkezetünk úgy harcol, hogy határidő előtt végez el földjein minden őszi munkát.

Igy mozgósít a termelőszövetkezet és gépállomások élenjáró dolgozóinak országos tanácskozása minden öntudatos dolgozót a még jobb munkára, az őszi szántás-vetés, betakarítás gyorsítására.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának határozata a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének a mezőgazdasági termékek új begyűjtési rendszeréről és a beadás mértékének csökkentéséről szóló határozatával kapcsolatban

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa megtárgyalta a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének a mezőgazdasági termékek új begyűjtési rendszeréről és a beadás mértékének csökkentéséről szóló, a gazdasági termelés fejlesztését, a parasztság életszínvonalának s az ország lakossága ellátásának további emelését elősegítő

nagyjelentőségű határozatát és az abban foglalt irányelveket teljes egészében magáévá tette. A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa utasítja a begyűjtési minisztert, hogy az MDP Központi Vezetőségének határozatában foglaltak alapján haladéktalanul dolgozza ki az elkövetkező három évre — 1951. január 1-től 1956. december 31-ig

szóló részletes új begyűjtési rendszert és az erre vonatkozó törvényerejű rendelettervezetet; 1953. október 2-ig terjessze a minisztertanács elé, hogy ilymódon a Népköztársaság Elnöki Tanácsa a begyűjtésről szóló új törvényerejű rendeletet megalkotthassa, s hogy az legkésőbb 1953. október 15-ig közzétételre kerüljön.

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának határozata a termelőszövetkezetek megszilárdítása és a termelőszövetkezeti tagok anyagi jólétének növelése érdekében nyújtott további kedvezményekről

A termelőszövetkezetek tovább megerősítése, gazdálkodásuk szilárd megalapozása, valamint a termelőszövetkezetek tagjai jövedelmének, különösen pedig pénzüjvedelmének lényeges emelése érdekében a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsa a következőkben határozta:

1. Mindazonoknak a termelőszövetkezeteknek, amelyek a jövő gazdasági évben is közösen gazdálkodnak, el kell engedni a részükre eddig folyósított és az 1953. évben esedékes összes rövidlejáratú hitelrészleteiket — a szerződéses növénytermelési és állathizlálási hitelek kivételével, — mintegy 200 millió forint összegben. A termelőszövetkezetekből esetleg kilépő tagok az elengedett hitelt rájuk eső arányos részét tartoznak még ebben az évben az államnak visszafizetni.

2. Az önhibájukon kívül (például elemi kár, túlzott beruházás stb.) különösen rossz anyagi helyzetben lévő termelőszövetkezetek tagjai munkakegység készpénz-részvételére növelésére közleplejratú hitelt igényelhetnek. Erre a célra a minisztertanács a földművelésügyi miniszternek mintegy százmillió forintot bocsát rendelkezésre.

3. Annak érdekében, hogy a következő években megvalósításra kerülő beruházások a termelőszövetkezeti tagok pénzüjvedelmét ne csökkentse, a beruházások anyagi szükségleteinek fedezésére — ideértve azok munkakegység ráfordítását is — az összes közép- és hosszulejratú hitelek 1954. és 1955. években esedékes visszafizetését további két évre 1956. január hó 1-ig fel kell függeszteni. A meghosszabbított hiteleket 1956. január hó 1-től, hosszulejratú hiteleknél 17 év alatt, közleplejratú hiteleknél öt év alatt kell visszafizetni.

4. Azon termelőszövetkezetek részére, amelyek a bevitt állatok és felszerelés értékét saját pénzüjvedelmükből kifizetni nem tudják, a pénzügyminiszter az erre a célra rendelkezésre álló zárolt közleplejratú hiteltől — a szükségletéhez képest — mintegy 40-50 millió forintot bocsátáson rendelkezésre.

5. A begyűjtési miniszter viz-

sgálja meg, hogy az állat- és állati termék beadási kötelezettség megállapításakor mely termelőszövetkezetnél és termelőszövetkezeti csoportoknál történt igazságtalan, vagy túlzottan nagy megterhelést jelentő kivétel és ahol ilyen előfordult, a beadási kötelezettséget megfelelően csökkentse. A beadási kötelezettségnek helyesbítését 1953. október 1-ig be kell fejezni.

6. Az I., II. és III. típusú termelőszövetkezeti csoportok, valamint az önálló termelőszövetkezetek a kezelésükben lévő összes állami területek (tartálek-területek) után 1951. január 1-től kezdve mentesek a búzaföldadó fizetése alól.

7. A termelőszövetkezeteket fokozott állami támogatásban kell részesíteni a termelésüket fejlesztő beruházások létesítésénél. Ennek érdekében: a) öntözőtelep és halastó építésénél — ha azt a termelőszövetkezet tagsága maga építi — a tervezés, a műtárgyak megépítésének valamint a műszaki irányítás költségeit az állam viseli, továbbá a termelőszövetkezet az elvégzett földmunka minden köbméterére után a munkakegység részvételére növelésére és egyéb kiadásokra 3,75 forint állami támogatást kap, visszafizelési kötelezettség nélkül.

Azoknak a termelőszövetkezeteknek, amelyek nem rendelkeznek elegendő munkacérral és ezért öntözőtelepüket, vagy halastavukat állami vállalat építi, a teljes vállalati kivitelezés költségeire hosszulejratú hitelt kell folyósítani.

Az öntözőtelep, illetve halastó építésénél az állam által biztosított gépi munka költségeit az állam viseli.

b) A kiöregedett szőlők felújításának és az új szőlők telepítésének nagyobbarányú fejlesztése érdekében az ötványszőlőknél a telepítéshez szükséges ötványokat, az egyéb szőlő telepítéseknél a szükséges sima vesszőt, illetve hazai gyökeres vesszőt, az állam ingyen bocsátja a termelőszövetkezetek rendelkezésére. Az új telepítendő szőlő és a nagy karóhiányú szőlők karószükségletének megvásárlására az állam hosszulejratú hitelt biztosít. Ezenkívül,

amennyiben a telepítést a termelőszövetkezet tagsága kézzelrovel végzi, az állam kötött talajokon kat. holdanként 3500 forint, homokos laza talajokon pedig kat. holdanként 2500 forint támogatást ad, visszatérítési kötelezettség nélkül. A telepítéshez az állam által biztosított gépi munka költségeit az állam viseli.

c) Üzemi gyümölcsösök telepítéséhez az állam ingyen bocsátja a termelőszövetkezetek rendelkezésére a szükséges gyümölcsfa-ötványokat és gyökeres dugványokat.

d) Mezővédő erdősávok létesítésénél és legelőfásításoknál kézi forgatás esetén kat. holdanként 600 forint — gépi munka esetén a gépi munka költségeire, hosszulejratú hitelt kell biztosítani. A telepítést követő öt évben — ha a gondos ápolás eredményeként az állomány erdősé és fejlődése megfelelő — az erdőtelepítő állomás javaslata alapján a vetőmag, illetve csemete és suháng ára rá folyósított költséget törölni kell.

e) Magasépítésnél a nagy munkagényű fűrésztelepek — sertés-fiaztatók, tehénistállók, 150 főre helyre nagyobb juhudályok és dohánypajták — építésénél a hosszulejratú beruházási hitelek mértékét úgy kell megállapítani, hogy az az anyagköltségek mellett az építésnél teljesített munka díjazására is tartalmazzon megfelelő összeget. Ezt a hitelt a termelőszövetkezetek tényleges szükségleteiknek megfelelően anyagvásárlására és házi előállítására, valamint a munkakegység-részvételére növelésére fordíthatják. Az egyéb állati fűrésztelepek és épületek építésénél az anyagbeszerzés költségeire — beleértve az idegen fuvarit is — kell hosszulejratú beruházási hitelt folyósítani.

f) Azoknak a beruházásoknál, amelyeket a műszaki követelmények miatt a termelőszövetkezetek kizárólag vállalati kivitelezéssel tudnak megvalósítani (pl. villamosítás, fűtött kút létesítése stb.) a teljes vállalati kivitelezés költségeire hosszulejratú hitelt kell folyósítani.

g) A termelőszövetkezetek a jövőben folyósításra kerülő beruházási kölcsönök törlesztését a beruházást követő tizedik első év helyett magasépítéséknél az 5. évben, öntözőtelep és halastó építésénél az 2. évben

(Folytatás a 2. oldalon)

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának határozata a termelőszövetkezetek megszilárdítása és a termelőszövetkezeti tagok anyagi jólétének növelése érdekében nyújtott további kedvezményeiről

(Folytatás az 1. oldalról)

tésénél, valamint talajjavításánál a 2. évben kell, hogy megkezdjék. Szőlő, vagy gyümölcsfeldolgozásra és fásításra adott kölcsön törlesztését továbbra is a beruházást követő 6. évben, gépműszer és egyéb felszerelés beszerzésére adott kölcsönökénél pedig az 1. évben kell megkezdeni.

8. Növelni kell a termelőszövetkezetek közös állattartásából származó bevételeket. Ezért a minisztertanács javasolja a termelőszövetkezeteknek, hogy közös állatállományukból a megyei állattartás átlagán felüli állatállományukat, illetőleg, amennyiben állatállományuk a megyei állattartásnál alacsonyabb, az állatszaporulatnak mintegy kétharmadát a szabadpiacon értékesítsék. Természetesen beadási kötelezettségüknek tartoznak pontosan és időben eleget tenni. Engedélyezni kell, hogy a termelőszövetkezetek a tenyésztésre alkalmas, gyenge minőségű tehene-

ket kislejtezzék és helyettük mintegy 10 ezer darab tenyész-űző vásárlására közleplejárattal hitelt kell biztosítani.

9. A termelőszövetkezeti tagok 1953. október 1-től a háztáji gazdaságukban lévő tehén, továbbá az 1953. október 1-e után a háztáji gazdaságban beállításra kerülő saját nevelésű, vagy vásárolt üszörborjából nevelt tehén után mentesek a tejbeadás alól.

A háztáji tehénállomány fejlesztése érdekében a tehénnel nem rendelkező termelőszövetkezeti tagok számára 1953. október 1-től üszörvásárlás céljára egy alkalommal 2000 forint, öt év alatt visszafizetendő hitelt kell folyósítani.

A termelőszövetkezetekbe bevitt állatállomány és felszerelés után 1953. október 1-től a termelőszövetkezeti tagoknak kifizetett összegek mentesek a jövedelemadó alól.

10. Növelni kell a termelőszövetkezeti tagok, különösen a nők

szociális és egészségügyi ellátását. Ennek érdekében:

a) Az önálló termelőszövetkezetek és a III. típusú termelőszövetkezeti csoportok tagjainak 1953. október 1-től születés esetén az első gyermek után 500 forint, a második és minden további gyermek után 400 forint anyasági segélyt kell folyósítani. A szükséges pénzügyi fedezetet a pénzügyminiszter a tanácsok költségvetésében biztosítja. Az anyasági segélyre azok a termelőszövetkezeti tagok jogosultak, akik az előző évben 120 — kisgyermekes anyák pedig 80 — munkaelegységet teljesítettek. Az újonnan belépő termelőszövetkezeti tagoknak a kötelező számú munkaelegységet elérésekor úgy az anyasági segélyt, mint a családi pótlékot azonnal folyósítani kell. Ha a tag a kötelező számú munkaelegységet saját hibájából nem teljesíti, a jogosultság megszűnik.

b) 1953. október 1-től a termelőszövetkezeti tagok betegszállítási

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6, egynegyed 9 órákor: Hősök tavasza.
BÉKE: fél 4, 6, fél 9 órákor: Föltámadott a tenger.
METEOR: fél 3, 5, fél 8 órákor: Föltámadott a tenger.
HIRADO: délelőtt 10 órától folytatás: Föltámadott a tenger délután 4, 6, 8 órákor: Holnap mindenki kancera perdül.
Petőfi Kert Mozi: Esté 7 órákor: Hősök tavasza.
Népnevelő I. Szotyori telep: Annyival nyaraltam.

Színházi műsor

Évadnyitó előadás szeptember 26.án 7 órákor: Lshár: Vándorjáki operett. Bérletet ma 10-1 és 4-7 óra között válthatók. Hétfőtől pénztár gán, dennap 13 órától 19 óráig. Vándorjáki előadására jegyek hétfőtől válthatók.

MINOSÍTÓ VERSENYT

rendez vasárnap a D Lokomotív birkózó szakosztálya a II. & III. osztályú versenyek részére. A verseny a D Lokomotív pályán tartják, délelőtt 10 orai kezdettel.

tását ingyenesé kell tenni. Az ehhez szükséges pénzügyi fedezetet a pénzügyminiszter biztosítja. c) Az egészségügyi miniszter és a földművelésügyi miniszterrel és a pénzügyminiszterrel egyetértésben egy hónapon belül dolgozozza ki a termelőszövetkezeti tagoknak nyújtott egészségügyi szolgáltatások további megjavításához szükséges intézkedéseket.

11. Azok a termelőszövetkezeti tagok, akik a kötelező munkaelegységinimumot teljesítették, 1954. január 1-től kezdve kislakásépítésre kölcsönt — szükség esetén házhelyet kaphatnak. 1954. évre erre a célra a pénzügyminiszter 30 millió forint hitelt, az Országos Tervhivatal elnöke a megfe-

lelő építési anyagokat biztosítsa. A kölcsön folyósításának feltételeit és elosztásának módját a pénzügyminiszter a földművelésügyi miniszterrel egyetértésben október 31-ig szabályozza.

12. A földművelésügyi miniszter egy hónapon belül dolgozozza ki megfelelő intézkedéseket annak érdekében, hogy a termelőszövetkezetek termelésük és pénzügykedelmük fokozása útján tagjaiknak elvégzett munkaelegységeik arányában évközben havonta, vagy havihatánként, folyamatosan a termelőszövetkezetek anyagi helyzetétől függően a bevételekből megfelelő pénzelőleget — ahol lehetséges, természetbeni előleget is — juttathassanak.

Gyorslista a Második Békekölcsön harmadik sorsolásának 2-ik napjáról

50 EZER FT-OT NYERTEK

0682 329 2856 042
1411 970 3304 722
2042 412 6678 162

25 EZER FT-OT NYERTEK

0006 594 5018 771
0109 201 5312 429
2915 660 6071 411
3017 425 7182 072
3946 097

10 EZER FT-OT NYERTEK

0241 707 2994 766
0433 841 3365 330
0465 629 3499 472
0559 080 3741 556
0685 169 5055 126
0923 249 5526 050
1661 128 5560 209
1940 095 5699 294
2101 314 5926 516
2208 518 5928 822
2855 035 6106 407
2920 554 6166 115

5 EZER FT-OT NYERTEK

0042 093 2849 596
0059 370 2904 676
0855 837 2941 142
0157 177 3077 466
0284 682 3097 951
0416 909 3141 258
0505 024 3143 190
0565 352 3249 351
0613 330 3351 642
0648 015 3360 552
0724 231 3403 004
0725 645 3440 840
0774 827 3537 891
0855 827 3554 127
0878 300 3657 995
0988 335 3756 563
1039 139 3768 589
1099 756 3804 299
1163 350 3821 882
1194 230 3905 001
1238 609 3912 055
1370 797 3933 351
1425 874 4055 582
1570 935 5122 473
1622 760 5168 859
1633 613 5438 047
1758 246 5516 154
1792 931 5543 063
1838 890 5570 316
1907 951 5580 752
1910 917 5758 127
1976 427 5793 180
2006 045 5817 740
2116 601 5982 913
2184 135 6169 547
2228 960 6559 131
2251 907 6586 950
2459 881 6589 522
2517 510 6628 521
2688 377 6735 314
2721 949 6749 239
2787 600 6803 829
2797 801 6867 692
2844 460 7128 410

5 EZER FT-OT NYERTEK

(Sorozathúzással.)
0640 901-1000 1350 101-200
0651 601-700 1719 201-300

2068 401-500
2612 301-400
2686 701-800
2904 701-800
3487 101-200
3574 701-800
3628 801-900
3811 401-500
6544 601-700

500 FT-OT NYERTEK

(Sorozathúzással.)

0068 801-900
0178 501-600
0337 401-500
0413 401-500
0461 801-900
0494 901-1000
0589 601-700
0749 501-600
0773 301-400
1336 701-800
1439 601-700
1505 701-800
1571 201-300
1584 101-200
1763 001-100
1787 601-700
1808 701-800
1816 201-300
2221 701-800
2463 601-700
2697 701-800
2783 701-800
2849 901-1000
3044 601-700
3139 901-1000

300 FT-OT NYERTEK

(Sorozathúzással.)

0006 501-600
0034 101-200
0049 201-300
0097 501-600
0135 701-800
0210 501-600
0216 701-800
0433 801-900
0465 601-700
0505 001-100
0529 301-400
0565 801-900
0571 101-200
0587 901-1000
0631 801-900
0648 001-100
0885 101-200
0715 201-300
0723 301-400
0878 201-300
0923 201-300
0975 301-400
1031 501-600
1039 101-200
1238 601-700
1359 601-700
1416 501-600
1425 801-900
1444 801-900
1483 301-400
1523 301-400
1570 601-1000
1572 001-100
1586 001-100
1622 701-800
1633 601-700
1035 101-200

3200 601-700
3003 401-500
0467 201-300
0559 001-100
0313 301-400
0658 001-100
0682 301-400
0724 201-300
0725 601-700
00774 801-900
0794 001-100
0855 801-900
0872 701-800
0986 301-400
1099 701-800
1138 101-200
1163 301-400
1194 201-300
1370 701-800
1411 301-400
1419 301-400
1465 301-400
1480 101-200
1564 501-600
1754 801-900
1792 901-1000
1838 801-900
1924 701-800
1976 401-500
1992 501-600
2207 501-600
251 901-1000
2268 701-800
2377 101-200
2396 901-1000
2453 601-700
2627 301-400
2651 601-700
2797 801-900
2844 401-500
2849 501-600
2856 001-100
2879 101-200
2904 601-700
2920 501-600
2941 101-200
2952 201-300
3008 301-400
3017 401-500
3019 101-200
3097 901-1000
3141 201-300
3143 101-200
3249 301-400
3312 901-1000
3351 601-700
3365 301-400
3499 401-500
3537 801-900
3633 601-700
3741 501-600
3782 201-300
3814 801-900
3840 901-1000
3905 001-1000
3912 901-1000
3923 301-400
3958 001-100
3993 901-1000
5055 101-200
5122 401-500
5168 801-900
5312 401-500
5438 001-100

0413 601-700
0416 901-1000
5491 201-300
5516 101-200
5543 001-100
5703 601-700
5817 701-800
5839 401-500
5861 601-700
5961 501-600
5982 901-1000
6071 401-500
6087 101-200
6106 401-500

200 FT NÉVERTÉKBEN

0001 501-600
0006 001-100
0045 201-300
0061 901-1000
0085 601-700
0112 201-300
0163 801-900
0225 001-100
0231 701-800
0287 301-400
0300 201-300
0421 301-400
0429 801-900
0460 701-800
0482 001-100
0489 601-700
0524 401-500
0529 001-100
0569 401-500
0656 101-200
0677 401-500
0704 101-200
0719 301-900
0738 901-1000
0762 001-100
0767 201-300
0770 201-300
1022 901-1000
1034 201-300
1211 601-700
1232 701-800
1236 601-700
1258 901-1000
1304 701-800
1311 701-800
1328 901-1000
1420 401-500
1460 401-500
1503 601-700
1526 801-300
1549 501-600
1561 001-100
1628 501-600
1705 301-400
1827 401-500
1842 901-1000
1855 901-1000
1899 901-1000
1906 501-600
1965 001-100
2016 501-300
2083 701-800
2079 301-400
2155 801-900
2278 901-1000
2304 501-600
2376 901-1000
2417 601-100
2446 601-100
2457 801-900
2517 601-700

6162 201-300
6166 101-200
6169 501-600
6219 101-200
6559 101-200
6586 901-1000
6592 801-900
6735 301-400
6749 201-300
6893 101-200
7182 001-100
7194 501-600

5439 301-400
5541 901-1000
5545 901-1000
5605 701-800
5608 001-100
5852 001-100
5892 801-900
5749 001-100
5762 001-100
5809 701-800
6052 401-500
6096 201-300
6102 901-1000
6143 101-200
6150 101-200
6512 401-500
6589 301-400
6812 001-100
6864 901-1000
6671 701-800
6705 201-300
6726 901-1000
6856 301-400
6851 101-200
7153 001-100
7195 601-700

0056 101-200
0105 001-100
0125 501-600
0144 201-300
0255 901-1000
0298 601-700
0317 701-800
0336 801-900
0386 101-200
0395 501-600
0482 601-700
0502 101-200
0525 701-800
0566 001-100
0606 701-800
0742 801-900
0886 301-400
0905 601-700
1018 301-400
1045 901-1000
1169 701-800
1183 001-100
1249 001-100
1294 201-300
1339 401-500

2373 601-700
2380 201-300
2418 701-800
2486 601-700
2538 601-700
2545 601-700
2551 601-700
2558 701-800
2672 201-300
2684 101-200
2890 701-800
2727 301-400
2811 601-700
2856 801-900
2874 801-900
2900 901-1000
2970 301-400
2993 801-900
3022 001-100
3331 401-500
3349 601-700
3435 701-800
3457 901-1000
3498 001-100
3556 101-200
2644 501-600
3844 901-1000
3763 301-400
3853 601-700
3970 801-900
4060 701-400
4091 401-500
4092 601-700
4099 301-400
5012 901-1000
5016 801-900
5033 101-200
5166 201-300
5183 901-1000
5267 501-600
5363 701-800
5365 501-600
5427 401-500
5486 301-400
5558 901-1000
5596 001-100
5628 301-400
5658 901-1000

5675 301-400
5686 001-100
5702 201-300
5799 901-1000
5802 801-900
6004 401-500
6021 701-800
6076 901-1000
6085 801-900
6532 901-1000
6606 801-900
6687 901-1000
6707 501-600
6871 901-1000
7155 201-300

A fenti gyorslista közvetlenül a húzás után készült, esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk.

A BALMAZUJVÁROST pártbizott, és tanács nemcsak megállapított tevényt, hanem segítse a tiszosok munkáját című ciklünk második részét anyagforrás miatt vasárnapi számban közöljük.

Hazánk felbirtokok feloskrácia államés megszilárd hogy a magye elinduljon az biztosított em A dolgozó pban csak ügy bé, szabék te ságban ugyanagy nagyzemü tunk meg, traktorokat, mütrágyát, kalmazunk, termelés adn parasztságna get: villanyt, zat, könyvtá dát, könyvtá kultúrál jön A nagyüzé sitásának út ság számára gozó parasz tettekben va hatja magár melés előny zeti termelé melés msa, a korszer hozama a egyesült anyagilag f számára. Ezek a bennünket, ra, hogy ön ből, a jelen zögadáság alakítsunk.

Célok

1. A termekódás célja parasztlak közös munk terméshozaz jövedelmnez családjuk középparas nyegesen n turált élete A termel telezik mag vel fejleszt megvédik é löszövekze nül teljesít és köteleze tikus állam vetkezeti tá rsaság gaz vetkezeti é kintjk, vál kat a gépi működésbe dalkodó d vonzóvá, gazdasági szövetkeze erejükkel kulákok, a gozó nép lett, hogy parasztlak tes jó élet valósuljon

2. A termel tagok a m földet köz termelőszö adják. A gazdasáklod a) a tag élvezetése bármilyen latában le táji gazda ható terület b) az á nes haszn zetek átá mlyen cí kezelésébe föld.

A term hasznalatú könyvet v tartja a letét, ható téjük, gaz tait.

A term dátkodási sem bérbe hető. 3. A term rslén te

Javaslat a mezőgazdasági termelőszövetkezetek alapszabályára

(Folytatás a 3-ik oldalról)

ellenőrzést köteles tartani és azok eredményéről jelentést tesz a közgyűlésnek.

25. A termelőszövetkezet vezetője és elnöke köteles gondoskodni arról, hogy a tagok az alapszabályban biztosított jogukat minden korlátozás nélkül gyakorolhassák, a szövetkezeti demokrácia a termelőszövetkezet egész életében hiánytalanul érvényesüljön és azt más szervek is tiszteletben tartásuk.

A termelőszövetkezet működése

26. A közös termelés alapja a termelőszövetkezet éves termelési terve, amelyet a vezetőség készít el és a közgyűlés hagy jóvá. A jövőre tervezett éves termelési terv alapján a vezetőség szervezi és ellenőrzi a munkák elvégzését.

27. A termelőszövetkezet elnöke, vezetője és minden tagja kötelezettséget vállal arra, hogy:

a) állandóan fokozza a terméshozamot helyes vetésszám bevezetésével, a földek rendszeres trágyázásával és termőerejének állandó növelésével, mélyszántással, a fejlett agrotechnikai módszerek alkalmazásával, a gépek minél szélesebb körű használatával, az időben és jól végzett növényápolási munkákkal, másodvetési növények termesztésével, a terményvesztésnélküli betakarításával, öntözberendezések létesítésével és karbantartásával;

b) vetésre a legjobb, tisztított vetőmagvakat használják, azokat jól szellőztetett helyiségekben tárolják, gondosan kezelik; növelik a nem-szítt vetőmaggal bevett területeket és a vetőmagot előre kijelölt, jól előkészített és gondosan művelt földeken termelik;

c) pontosan betartják a géppálmással kötött szerződést, elősegítik a géppálmás dolgozóknak a termelőszövetkezetben végzett munkáját, gondoskodnak azok jól ellátásáról és elszállításáról, biztosítják a traktorok, kombájnok, motorok, cseplőgépek és egyéb munkagépek folyamatos üzemeltetését és teljes kihasználását;

d) állatfajonként állattenyésztő-farmot létesítenek, fejleszítik a közös állatállományt, javítják az állatok minőségét, növelik azok hozamát, alkalmazzák a helyes takarmányozás módszereit és a fejlett zooteknikai eljárásokat, betartják az állategészségügyi rendszabályokat és harcolnak az állati betegségek ellen, gondoskodnak az állatok részére jóminőségű, megfelelő mennyiségű takarmányról, fokozzák a takarmánytermelést, a réteket és legelőket feljavítják;

e) a tagok munkájának, a termelőszövetkezet belső erőforrásainak és a helyi anyagoknak legteljesebb felhasználásával biztosítják a közös gazdálkodás céljára szükséges épületeket (istálló, sertés és baromfiól, magtár, brigádszállás stb.).

28. A termelőszövetkezet elnöke, vezetője és tagjai, a legfontosabb kötelességeik mellett gondoskodnak arról, hogy:

a) tagok jövedelmének fokozása érdekében a helyi viszonyoknak megfelelően fejlesszék a mezőgazdasági termelés kiegészítő üzemeit és a termelőszövetkezet által termelt nyersanyagok háziipari feldolgozását;

b) fokozzák a termelőszövetkezeti tagság szakképzettségét, hogy soraikból vezetőket, brigádvezetőket, állattenyésztőket, arató-cseplőgépkézelt, traktorvezetőket, munkagépkézelt, gépkocsivezetőket, segédállatorvosokat, könyvelőket és egyéb jólképzett szakembereket kerüljenek ki;

c) a nőket és az ifjakat minél nagyobb számmal bevonják a közös munkába, elősegítik fejlődésüket, képességeiket és tehetségüket érvényesítésükre; lehetővé teszik, hogy a nők és ifjak képességeiknek megfelelő feladatokat kapjanak a vezetőségben is;

d) a bölcsődék és napköziotthonok létesítésével megkönnyítik a

nők számára a termelőszövetkezet munkájában való részvételét;

e) állandóan emelik a termelőszövetkezeti tagok kulturális színvonalát, ennek érdekében megszervezik az ujságok, folyóiratok és könyvek terjesztését, könyvtárak, olvasótermek, sport- és szórakozóhelyiségeket létesítenek és a brigádok részére tiszta szállásokat rendeznek be.

A munka megszervezése, értékelése és a munkafegyelem

29. A termelőszövetkezetben minden munkát a termelőszövetkezeti tagok és családtagjaik végeznek, a közgyűlés által elfogadott munkarend szabályai szerint. Munkabér ellenében — alkalmazotként — csak olyan dolgozó munkáját lehet igénybevenni, aki szakképzettséggel (agronómus, zooteknikus, könyvelő, építési szakemberek stb.) rendelkezik.

30. A mezőgazdasági termelőszövetkezet alapvető munkaszervezeti egysége a brigád. A vezetőség a termelőszövetkezet dolgozóiból a gépek fokozottabb kihasználása, a munka termelékenységének emelése és a munka helyes irányítása, továbbá jobb ellenőrzése érdekében — az egyes üzemek munkaosztályaihoz — állandó jellegű brigádokat szervez és kijelöl azok vezetőit. A vezetőség a brigádvezetőket végzett munkájukról rendszeresen beszámoltatja.

a) A szántóföldi növények termesztésére legalább 3-4 évre — ahol a vetésszámot bevezették, a vetésszám egész idejére — növénytermelőbrigádokat kell szervezni. A növénytermelőbrigád létszáma 30-50 fő.

b) Olyan termelőszövetkezetben, amelyben szőlő-, gyümölcs- vagy zöldségtermelés folyik, e munkák elvégzésére külön brigádokat kell szervezni.

c) A növénytermelőbrigádok belüli elidegenítése, rongálása, annak elhárítása, vagy a géppálmás gépeinek megromlása: társadalmi tulajdon ellen elkövetett bűncselekmény. Az ilyen bűncselekmény elkövetőjével szemben bünvádi eljárást kell indítani.

d) Az állattenyésztési munkák elvégzésére állandó jellegű állattenyésztőbrigádokat kell szervezni.

31. A növénytermelő- és állattenyésztőbrigádvezetőknél jegyzőkönyvileg át kell adni brigádokhoz tartozó földterületet, állatokat, mezőgazdasági épületeket és egyéb felszerelési tárgyakat, amelyeknek használatáért és megőrzéséért a brigád vezetője és annak tagjai felelősek.

32. A brigádvezetők a brigád tagjaival hetenként, vagy egyes nagyobb munkák megkezdése előtt megbeszélnek a legfontosabb feladatokat és azok végrehajtásának módját.

33. A termelőszövetkezeti tag munkabeosztásánál figyelembe kell venni szakképzettségét, tapasztaltságát, testi erejét, lakóhelyét és azt, hogy melyik brigádban dolgozik legzihesebben. A terhes és szoptató nő munkáját meg kell könnyíteni, ezért a szülés alkalmával 3 hónapi időtartamra minden munkától mentesíteni kell. A mentesítés idején javára kell írni az előző év azonos időszakában teljesített munkáinak 50 százalékát.

34. A közös gazdálkodásban részvevő tagok és családtagok munkáját az országos irányművek alapján a termelőszövetkezet vezetője által a helyi viszonyokra kidolgozott és a közgyűlés által jóváhagyott teljesítményművekkel kell mérni és munkáértékelésben kell értékelni.

a) tagok és a munkában részvevő családtagok teljesítményét és az érte járó munkabéretét a brigádvezető köteles naponta bejegyezni a tagkönyvbe. A brigádvezető köteles ellenőrizni a munkák elvégzését és annak minőségét. E feladatok ellátásához a munkacsoportvezető köteles segítséget nyújtani.

b) A brigádvezetők napi munka-

terjesztését és a munkabéretüket túlteljesítik.

35. A termelőszövetkezet jövedelméből — a földjárdékon kívül — a tagok és a családtagok kizárólag teljesített munkáik arányában részesedhetnek. Jutalmazni kell azokat a brigádokat, munkacsoportokat és tagokat, akik termelési tervüket túlteljesítik.

36. A munkafegyelmet és a közgyűlés által megállapított munkarendet minden termelőszövetkezeti tag köteles betartani. A munkafegyelem megsértése, a munkából való igazolatlan távolmaradás, a rosszminőségű munka és az alapszabályban bármilyen más megszegése esetén a vezetőség nevelőhatású fegyelmi rendszabályt alkalmazhat. Az ilyen termelőszövetkezeti tagot arra kötelezheti, hogy a rosszult végzett munkát munkacsoport jóváírása nélkül újra elvégezze, figyelemztetésben részesíteli, súlyosabb esetben javaslatot tehet a közgyűlésnek jegyzőkönyvi megrovásra, vagy egy alkalommal legfeljebb 5 munkacsoport levonására. Egy év alatt legfeljebb 15 munkacsoportot lehet levonni.

Ha ezek a fegyelmű rendszabályok eredménytelenek maradnak, a vezetőség javaslatára a közgyűlés a tagot kizárhatja.

37. A termelőszövetkezet közös vagyonának megőrzése, rongálása, annak elidegenítése, rongálása, annak elhárítása, vagy a géppálmás gépeinek megromlása: társadalmi tulajdon ellen elkövetett bűncselekmény. Az ilyen bűncselekmény elkövetőjével szemben bünvádi eljárást kell indítani.

A termelőszövetkezet vagyona és a jövedelemelosztás

38. A termelőszövetkezet közös vagyonához tartozik a közös gazdálkodás céljára szolgáló minden vagyonfajta, amely bármilyen címen a termelőszövetkezet tulajdonában van.

39. A mezőgazdasági termelőszövetkezet a következő alapokat létesíti: fel nem osztható szövetkezeti alap, vetőmagalap, takarmányalap, biztonszági vetőmag- és takarmányalap, szociális-kulturális alap.

a) A fel nem osztható szövetkezeti alap rendelkezése, hogy a termelőszövetkezet gazdasági megújulására, szakadatlan fejlődéséért, az ország gazdasági felzárkóztatására és a termelőszövetkezetek közötti szétosztásig nem lehet, azt a termelőszövetkezet gazdasági erejének és a tagok jólétének fokozása érdekében állandóan növelni kell.

A fel nem osztható szövetkezeti alapba kell helyezni: a tagok által a termelőszövetkezet közös tulajdonába adott élő és holtfelszerelés értékének 35 százalékát; a termelőszövetkezet összes jövedelmének 10-15 százalékát, amelybe be kell számítani a saját erőforrásból, a tagok munkájával évközben végzett beruházások, illetve beszerzések értékét;

a) a termelőszövetkezet állóeszközeinek (épületek, gépek, berendezések, tenyész- és igászallatok, egyéb állandó jellegű felszerelések) tényleges részét;

a) a fel nem osztható szövetkezeti alaphoz tartozó állatállomány értékének növekedése és a ter-

melési terv szerint továbbtartásra szolgáló szaporulatát;

b) A vetőmagalap rendelkezése, hogy a termelőszövetkezet növénytermelése számára vetőmagot biztosítson. A termelőszövetkezet olyan mennyiségben köteles vetőmagot a legjobb minőségben a vetőmagalapba helyezni, hogy az a vetéstervezés maradéktalanul fedezze a termelőszövetkezet művelése alatt álló valamennyi földnek mind az őszi, mind a tavaszi vetőmagszükségletét.

c) A takarmányalap rendelkezése, hogy a termelőszövetkezet közös állatállományát hiánytalanul ellássa. Takarmányalapba olyan mennyiségben kell száraz- és abraktakarmányt helyezni, hogy az a termelőszövetkezet meglévő és a terv szerinti növekvő állatállományának eltartását a következő évi termésig biztosítsa.

d) A közgyűlés elhatározhatja, hogy a yenge termés vagy elemjének arányában a kiegészítő pénzügyi biztonszági vetőmag- és takarmányalapot létesít, amelybe az évi szükséglet 5-10 százalékát lehet helyezni.

e) A szociális-kulturális alap rendelkezése, hogy abból a termelőszövetkezet az előregedtet, beteg vagy munkaképtelenné vált tagokat segélyezze napközi otthon és bölcsődét állítson fel és azt fenntartsa; a termelőszövetkezeti tagok számára szak-könyveket, folyóiratokat szerzen be, sport- és egyéb kulturális igényeiket kielégítse.

A munkaképtelenné vált öreg termelőszövetkezeti tagokat — ha legalább két évig rendszeresen dolgoztak a termelőszövetkezetben — évente terménybeli és pénzbeli támogatásban kell részesíteni. Ezenfelül a termelőszövetkezet fizeti az ilyen tagok társadalombiztosítási díját és vásárolja meg a szükséges gyógyeszkereket. A közgyűlés — ha a szociális alap erre lehetőséget nyújt — egyéb kedvezményeket is juttathat a tagok részére.

A betegségek miatt huzamosabb ideig munkaképtelenné vált tagok részére, akik legalább két éven át résztvettek a termelőszövetkezet közös munkájában és a kötelező munkacsoportot teljesítették, ha betegségek egy hónapnál tovább tart — az előző év azonos időszakában szerzett munkacsoportok arányában, a közgyűlés által megállapított segélyt kell adni. Ezt a segélyt a szociális-kulturális alap terhére kell kifizetni.

A szociális-kulturális alap a termelőszövetkezet jövedelméből évente ki kell egészíteni és abba a tagok között kiosztásra kerülő kenyérgabonatermés és pénzbeli részesedés 2 százalékát kell helyezni.

A mezőgazdasági termelőszövetkezet alapját az állammal szemben fennálló kötelezettségek teljesítése után fennmaradó terményekből és pénzügyi jövedelméből kell létesíteni, illetve kiegészíteni. Az alapokba helyezett vagyonfajtaikat más célra felhasználni nem lehet, annak szabályszerű kezeléséért és tervszerű felhasználásáért a vezetőség felelősséggel tartozik.

40. A termelőszövetkezet a betakarított terményeket és állati termékeket a következőképpen használja fel:

a) Teljesíti az állam iránti kötelezettségeit, visszafizeti az esedékesnek vált termésetbeni kölcsönöket, kiegyenlíti a géppálmás által végzett munkákért a szerződés alapján járó termésetbeni díjakat és eleget tesz szerződéses termelési kötelezettségeinek;

b) a közgyűlés határozata alapján kiadja a termelési terv túlteljesítéséért járó jutalmakat;

c) vetőmagalapba, illetve takarmányalapba helyezi a szükséges vetőmag- illetve takarmánymennyiséget;

d) feljuttítja a biztonszági vető-

mag- és takarmányalapot;

e) kenyérgabonából létesíti a szociális-kulturális alapot;

f) a termények fennmaradó részét a tagok között, teljesített munkacsoportok alapján szétosztja.

A közgyűlés azonban elhatározhatja, hogy a kiosztásra kerülő terményeknek és termékeknek egy részét a termelőszövetkezet pénzügyi céljainak előmozdítása érdekében az államnak eladja vagy szabadpiacra értékesíti; az állattenyésztési terv túlteljesítése esetén pedig a tagoknak a teljesített munkacsoportok terhére állatot juttat, a terv felül állatállományból, illetve annak szaporulatából.

41. A termelőszövetkezet pénzügyi jövedelmét a következőképpen használja fel:

a) teljesíti az állam iránti kötelezettségeit; kifizeti az adókat, a biztosítási díjakat, a géppálmással szemben fennálló tartozásait és visszafizeti az esedékesnek vált kölcsönöket; rendezi a gazdálkodás során felmerült termelési költségeket;

b) az összes pénzügyi jövedelemnek legfeljebb 10-15 százalékát a fel nem osztható szövetkezeti alap kiegészítésére fordítja; a fel nem osztható szövetkezeti alap kiegészítésénél figyelembe kell venni a termelőszövetkezet által saját erőforrásából építésre, gépek, állatok vásárlására és egyéb beruházásokra évközben már felhasználott összegeket;

c) a tagok között felosztásra kerülő pénzügyi jövedelemből létesíti, illetve kiegészíti a szociális-kulturális alapot;

d) kifizeti a földjárdékok azoknak a tagoknak, akik a termelőszövetkezetbe saját földjükkal léptek be; a földjárdék összege a beadott saját föld kataszteri tisztázásáig minden aranykoronáján után 9 kg búza értékénél több nem lehet és nem haladhatja meg a tagok között felosztásra kerülő pénzreszesedés 25 százalékát, a beadott föld után a termelőszövetkezet által kifizetett adót a földjárdékból le kell vonni;

e) a készpénzügyi jövedelem fennmaradó részét a tagok között, teljesített munkacsoportok arányában kiosztja.

42. A termelőszövetkezet az évközi bevételekből a tagok részére, teljesített munkacsoportok arányában előleget folyósít. Az előleg nem haladhatja meg a bevételek kiadásai költségvetésében egy munkacsoportra előirányzott részesedés 50-60 százalékát.

Gabonából a tagok részére a betakarítás után azonnal ki kell adni az előleget, amellyel szükségleteikre különféle egyéb termények és termékek is előlegezhetők.

A termelőszövetkezeti tagok évközbeni rendszeres pénzellátása érdekében a közgyűlés által meghatározott időközönként a tervezett pénzügyi jövedelemtől függően, pénzbeli előlegeket kell folyósítani.

43. Ez az alapszabály a mezőgazdasági termelőszövetkezet minden tagjára kötelező. Hatályba azonban csak akkor lép, ha a földművelésügyi miniszter a mezőgazdasági termelőszövetkezet részére működési engedélyt adott.

A Termelőszövetkezeti Tanács nevében
DOBI ISTVAN,

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Haldó-Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Szerkesztő: a szerkesztőbizottság

Felelős kiadó:

BARCZI GYULA

Szerkesztőség:

Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3.

Telefon: 42-54 és 48-40

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16.

Telefon: 30 01

Alföldi Nyomda telephely

N
A
X. EVFOLY
Meg

Szombaton az Eptók Sz házában meg szövetkezet elnáró dol tanácskozás a termelősz dás további seit. Közél 1 be: elénjáró elnök és lőszövetkeze nyntermelés tésben kitün dolgozó, ki géppálmási A tanácsk István, a N Tanácsának hály és Acs tika Bizotts ponti Vezető András, az Á ságának ta miniszter, a elnökhelyett országgyűlés minisztertan ponti Vezető tagja. A tanácsk Népköztársá nak elnöke, N Tanács elnö sdeiben tő mondotta: — A jele hivatkozz den egyes re elhatározás reható válto lást készíts vtkezetek géppálmásos keresztlül te rásztágunk dos, körülte azok, a le ket a párt nyújtott ked szövetkezte nak. Ezekbe rosan össze lehetné kife alapvető cé kezeti tagsá mézőszövetk keres megje sét. — A term életszínvonal és kulturális keres meg szándék vez keleti tanác zás elé terv vaslattervezé szítése sorá ság életszín zal kell meg egyes termé mára az edo gasabb jöv természetben aránt. A sz delme két f egyik a fő ság. A más a háztáji ge — A köz mezőségéne sorban figy — Ha sik a közös gaz mezőségét háztáji gazo vedelmét, al olyan mag pénzbeni ja tunk termel számára, an zó paraszt nem akadt